



ГУ МВД России по Алтайскому краю  
Межмуниципальный отдел Министерства  
внутренних дел Российской Федерации  
«Благовещенский»  
(МО МВД России «Благовещенский»)

ул. Пушкина 90, р.п. Благовещенка, 658670

11.07.23 № 68/5-4912  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Главе Администрации  
Суетского района

Н.Н. Долговой

ул. Ленина, д. 83,  
с. Верх-Суетка,  
Суетский район,  
Алтайский край,  
658690

Г \_\_\_\_\_ Г  
О направлении информации

Уважаемая Наталья Николаевна!

Отделением Государственной инспекции безопасности дорожного движения Межмуниципального отдела министерства внутренних дел «Благовещенский» просит Вас разместить на сайте Администрации Суетского района Алтайского края нижеследующую информацию .

За 5 месяцев 2023 года на территории Алтайского края наблюдается снижение количества дорожно-транспортных происшествий с 720 до 664 (по сравнению с прошлым годом), в которых погибли 67 человек и ранены 827 человек. В то же время состояние аварийности в Алтайском крае продолжает оставаться на высоком уровне.

Увеличилось количество ДТП с участием юных велосипедистов с 14 до 16, а также число детей-велосипедистов, получивших травмы с 14 до 17. Кроме того, участились случаи ДТП с участием детей водителей мототранспорта, в которых получили травмы 10 несовершеннолетних.

Статистика показывает, что ежегодно в летний сезон по сравнению с зимним периодом в 1,5-2 раза возрастает количество ДТП в связи с увеличением потока транспортных средств в места массового отдыха граждан, проведением отпусков и школьных каникул.

В целях организации мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения, повышения культуры поведения на дорогах, предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма, в рамках проводимого профилактического мероприятия «Лето безопасности» сотрудники Госавтоинспекции Благовещенского района в июле и августе 2023 года будут проводить целенаправленные мероприятия «Юный велосипедист», направленные

на профилактику дорожно-транспортного травматизма с участием детей-велосипедистов.

Так Госавтоинспекция разъясняет, что для всех возрастных категорий действуют определенные правила дорожного движения, игнорирование которых зачастую и приводит к дорожно-транспортным происшествиям.

ОГИБДД МО МВД России «Благовещенский» в очередной раз напоминает родителям и юным велосипедистам Правила дорожного движения для данной категории транспорта.

Велосипед, согласно Правилам дорожного движения - это транспортное средство, имеющее два колеса или более. Ни для кого не секрет, что езда на велосипеде связана с повышенной опасностью.

Стоит помнить, что управлять велосипедом по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет. Велосипедисты должны двигаться только в один ряд, по правой стороне, только в один ряд на расстоянии не более 1 метра от ее правого края.

Так же велосипедистам не стоит забывать о правилах личной безопасности: запрещается ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой; двигаться по дороге при наличии рядом велосипедной дорожки; перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками, разговаривать по телефону и слушать музыку в наушниках.

**ВАЖНО!!** Двигаться через пешеходный переход не спешившись.

Дети-велосипедисты в возрасте от 7 до 14 лет могут кататься по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон. Детям-велосипедистам, не достигшим 7 лет, разрешено кататься только в строго отведенных для этого безопасных местах: на стадионах, закрытых площадках, в парках, где нет автомобильного движения, и обязательно под присмотром взрослых.

Также Госавтоинспекция настоятельно рекомендует приобрести яркую одежду, со светоотражающими элементами. Юным и неопытным велосипедистам необходимо использовать дополнительную защитную экипировку: налокотники и наколенники. Перед поездкой необходимо тщательно проверить технического состояние велосипеда: исправность тормозов, надежность крепления колес, цепи, работу фонаря.

**С уважением,**

Начальник ОГИБДД



А.С. Нечепуренко

Исп.: Вавилина И.Н.  
89628122964  
11.07.2023